

本报荣成11月4日讯(通讯员 王丽韦 徐昊)

为帮助企业招揽人才,响应省“双招双引”号召助力深入实施新旧动能转换工程,日前,荣成人社部门组织企业赴省内高校参加毕业生双选会,共与300多名学生进行洽谈,发放聚荣人才宣传手册400余份,收到求职简历100余份。

10月26日,人社部门

组织浦林成山、黄海造船、中科芯(荣成)信息技术产业研究院有限公司等10多家重点企业,兵分两路参加在山东理工大学和山东科技大学(青岛校区)举办的2020届毕业生双选会。

招聘会现场,与会企业向求职者发放岗位需求、聚荣人才宣传册和企业宣传资料。除了介绍岗位信息、工作待遇之外,着

重宣传了荣成的惠才政策,展示了荣成重视人才、礼遇人才的开放姿态和优美的城市环境。不少高校毕业生对荣成市的企业表现出浓厚兴趣,有来荣就业的意愿。

后期,人社部门将会继续联系企业统计人才需求情况,有计划地组织开展本地校园招聘会和赴省内外高校招才引才。



2019.11.5
星期二

读者热线:0631-3616333

WWW.qjwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

第三届国际海洋油画论坛举行

本报荣成11月4日讯(通讯员 林巍强) 在大批天鹅陆续“返乡”之际,11月2日,在大天鹅之乡荣成,由中国人民对外友好协会、山东艺术学院、山东大学(威海)、威海市委宣传部共同主办的第三届国际海洋绘画高峰论坛暨国际海洋绘画展在荣成市好运角旅游度假区举办。

此次活动主题为:“一带一路”语境下的中国海洋油画未来发展与传播。来自意大利、韩国、马来西亚、新加坡、缅甸、泰国、不丹等国家的艺术机构,和中央美院、中国美院、北京服装学院等国内艺术院校的60多位专家,通过作品展览、论坛研讨等方式,共同就海洋绘画进行深入探讨,对中国海洋油画在国际化语境下的未来发展进行展望。

绘画展共展出来自8个国家60多位艺术家的90多幅海洋绘画作品。艺术家围绕海洋景观、海洋生态、人与海洋等主题进行创作,站在不同的维度境域表现海洋文化,用绘画视觉语言来传达艺术家对海洋、世界与人类未来命运的关注,是世界海洋文化创作的一次交流碰撞。

海洋文化是人类历史文化的重要组成部分,“一带一路”战略为海洋文化的传播融合提供重要契机,海洋油画,即是以海洋及其自然景观和人文景观为素材,以彰显海洋精神和海洋文明为宗旨的油画创作。好运角旅游度假区位于山东半岛最东端,三面环海,海岸线长112公里,生态环境优美,鱼捕传统悠远,文化积淀深厚,为海洋油画创作提供了丰富的资源,五六十年代就是国内知名的美术创作写生基地,吴冠中、高泉等名家曾长期在这里写生创作。这里拥有全国唯一的国家级大天鹅自然保护区,每年十月到来年3月,来自西伯利亚等地的上

万只大天鹅在此栖息越冬。大天鹅迁徙之路途经“一带一路”沿线多个国家,成为各国文化往来的“信使”。国际海洋绘画高峰论坛暨国际海洋绘画展在此举办具有更加深远的意义。

近年来,威海市通过打造“油画小镇”、举办国际艺博会等多种方式,构建城市艺术生态,激发文化创造活力。好运角旅游度假区以文旅产业为先导,着力推动文化产业发展,建设了好运角美术馆、大天鹅科普馆、天鹅湖美术馆等一批文化创意配套设施,引导企业组建了金石湾、海角小镇等艺术园区,举办了几十次高

水平艺术交流展览、学术研讨活动,成为知名的艺术采风创作目的地。

据了解第三届国际海洋油画学术高峰论坛暨国际海洋绘画展是威海市政府主办“2019威海大天鹅国际文化艺术节”的一项重要子活动,这一活动是从2019年11月至2020年3月,包括天鹅保护学术交流、艺术赛事与展会的综合性、国际级天鹅主题盛会。以此深入挖掘天鹅文化,全面展示区域良好生态环境,带动文化、旅游、康养、体育产业融合发展,培植经济发展新动能,进一步丰富“精致城市幸福威海”的文化内涵。

5家限制使用农药经营许可证申请获批

这是荣成首次申请该项许可证

本报荣成11月4日讯(通讯员 殷红梅) 日前,荣成市5家单位限制使用农药经营许可证申请获批,取得了持证资格。据悉,这是荣成市首次申请限制使用农药许可证,拉开了全市规范农药市场的序幕。

依据《农药管理条例》、《农药经营许可管理办法》等相关

规定,自2018年8月1日起,从事农药经营活动应依法取得农药经营许可证,而经营限制使用农药还需向省级农业部门申请专门的经营许可证。

今年,荣成市润丰农资有限公司、荣成市农业生产资料有限公司、荣成市丰果蔬农资有限公司、威海丰硕农业科

技服务有限公司和荣成市丰泰农资经销处5家单位申请限制使用农药经营许可证,现申请材料审查与实地核查已全部通过,取得持证资格。

审核过程中,省厅委派专家组对这5家单位农药经营情况进行现场检查,除了从业人员、营业场所、设施配备、追溯

系统及台账管理等常规情况外,主要查看是否有熟悉限制使用农药相关知识和病虫害防治的专业技术人员,是否有专门销售专柜、仓储场所以及配套安全设施等,确定符合当地限制使用农药定点经营布局,便于开展农药经营管理工作。

这是荣成市首次申请限制使用农药许可证,拉开了全市规范农药市场的序幕,进一步促进农药经营走上正规化、标准化、法治化道路,有利于降低农药使用风险,保障农产品质量安全,对于实施乡村振兴战略,促进质量兴农、绿色兴农也有着重要意义。

新时代文明实践

声声锣鼓迎远客,敲出乡村幸福音

港西镇小西村喜迎外国友人,展现美丽乡村新风貌

11月2日上午,荣成市港西镇小西村人声鼎沸,锣鼓喧天,一行车队缓缓驶入这个以海草房闻名的传统文化村落,村民们盛装以待,用热情洋溢的笑脸,震天的鼓声,欢迎远道而来的客人。

据了解,这群远道而来的客人,是来自意大利、韩

国、马来西亚、新加坡、缅甸、泰国、不丹等国家的艺术机构和中央美院、中国美院等国内艺术院校的专家,此次来参加荣成市好运角旅游度假区的第三届国际海洋油画学术高峰论坛暨海洋绘画展。

古朴整洁的村庄,震撼开场的大鼓表演,欢快优美

的渔家腰鼓舞,让来客们不禁拍手鼓掌,纷纷拿出手中的照相机,争相合影。热情好客的村民们邀请外国友人一起擂鼓、一起舞蹈,充分展现了港西镇美丽乡村人民的新风貌。

“给外国友人讲解我们村,我特别自豪”,港西镇小西村党支部书记孙茂山说,“随

着生活水平的提高,我们村开始大力推进精神文明建设。借助新时代文明实践工作的推广,以形式多样的文化活动丰富村民的精神文化生活。这不是我们第一次接待外国友人了,以后还会有很多,我们会继续把我们农村人的幸福生活,展现给他们看”。

(张月玲)



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188

今日本报C叠4版

本版编辑:王震 美编/组版:邵舒瑾